

加速开展阿尔伯塔省各大学的研究工作

2023年9月5日媒体垂询

阿尔伯塔省政府投资**2730**万加元(**\$27.3 million**),支持阿尔伯塔省高等院校创新研究的发展。

阿尔伯塔省正在成为北美发展最快、最具创新性的科技行业基地之一。阿省在这一领域的投资、 就业机会和人才留用都有所增加。为了帮助科技领域继续取得成功,阿尔伯塔省政府将在四年内 向阿尔伯塔大学和卡尔加里大学提供2730万加元(\$27.3 million)的重大创新基金。

该基金将帮助具有开拓精神的大学牵头实施战略计划,加快医疗设备、电子和移动医疗、清洁能源以及太空和国防技术领域的研究和商业化进程。阿尔伯塔大学和卡尔加里大学将与莱斯布里奇大学和阿萨巴斯卡大学等符合条件的高等院校以及领先的业内合作**伙**伴合作,充分利用阿尔伯塔省卓越的研究成果,吸引对技术领域的投资。

"阿尔伯塔省的高等院校在人工智能、医疗保健、能源、农业等**众**多领域**开**展了世界一流的研究。 我很高兴这笔**2730**万加元的投资能够在研究、创新和技术商业化的坚实基础上继续发展。"

科技及创新厅长 Nate Glubish

"阿尔伯塔省拥有悠久、令人自豪的历史,专上研究与产业界通力合作,推动了技术的突破性进 步。这项投资将突显我们学术研究型大学的世界级人才和先进设施,并支持阿尔伯塔省蓬勃发展 的经济继续增长及多元化。"

高等教育厅长 Rajan Sawhney

Classification: Public

重大创新基金促成的投资推动了阿尔伯塔省技术与创新战略的实施。该战略将巩固阿尔伯塔省作为国际公认的技术和投资中心的地位。

速览

- 2019年至2021年期间·重大创新基金向阿尔伯塔大学和卡尔加里大学领导的三项 泛阿尔伯塔省倡议投资了2000万加元(\$20
 - million),这些倡议涉及量子技术、抗菌耐药性和自主系统。这些合作项目的成果是:
 - 。 从其他途径吸引了超过2500万加元(\$25 million)的资金
 - 。 207个行业合作伙伴
 - 。 **八家**资产分派公司为阿尔伯塔省吸引了**477名高素**质人才,并留任了**231名** 其他人才

多媒体

• 观看新闻发布会

Classification: Public